

અંબાજીના 51 શક્તિપીઠમાં પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા પછી પણ

‘માં શક્તિ’ થાળથી વંચિત: માત્ર 80 ગ્રામ મોહનથાળનું ચોસલું ધરાવાય છે



ભાજપ સરકાર ધર્મપ્રેમી સનાતની ભક્તોની આરથાને વારંવાર ઠેસ પહોંચાડી રહી છે: કોંગ્રેસ

ભાવિક ભક્તોના દાનથી આવેલા રૂપિયા અલગ અલગ પ્રકારે અવ્યવહારુ રીતે વાપરવાની નીતિ દેખાઈ રહી હોય એમ લાગી રહ્યું છે: કોંગ્રેસ

અમદાવાદ: અંબાજી મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા 51 શક્તિપીઠ પરિક્રમા મહોત્સવ 2024નું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. 12મીથી 16મી ફેબ્રુઆરી સુધી અંબાના ચરણોમાં 51 શક્તિપીઠ પરિક્રમા મહોત્સવ યોજાશે. જેમાં મોટી સંખ્યામાં માઈ ભક્તો આ પરિક્રમામાં આવશે. અંબાજી ખાતે મુખ્યમંદિર સિવાય બીજા 61 મંદિરો (51 શક્તિપીઠ

અંબાજીના દર્શન, પૂજા તથા આરતી લાઈવ વેબસાઈટ પર દેખાતી જ નથી

ધર્મ અને આરથા બાબતના વિષય પર પ્રવક્તાઓએ જણાવ્યું હતું કે અધિકારીઓ ધર્મની બાબતમાં મુખ્યમંત્રીને પણ છેતરી રહ્યાં છે વર્ષ 2009માં સુરત્સર થયેલ વેબસાઈટને અલગ અલગ રીતે વારંવાર અનાવરણ કરીને જનતાના દાનના રૂપિયાનો દુમ્માડો થઈ રહ્યો છે. ભૂતકાળમાં મુખ્યમંત્રી વિનય રૂપાણીના હસ્તે વેબસાઈટ અને અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટની એલિકેશન લોન્ચ કરવામાં આવી હતી. વળી પાછી ફરીથી તાજેતરમાં કલેક્ટરએ અંબાજીની વેબસાઈટનું લોકાર્પણ કર્યું અને એ જ પ્રમાણે તાજેતરમાં મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલે પણ Ambajitemple.in નામની વેબસાઈટનું લોન્ચિંગ કર્યું ભૂતકાળમાં અનાવરણ કરવામાં આવેલી મુખ્યમંત્રી રૂપાણી દ્વારા એલિકેશન આજે કોઈ જગ્યાએ ઉપલબ્ધ નથી. અને ભુપેન્દ્ર પટેલ દ્વારા કરવામાં આવેલી વિગત યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડની એલિકેશનમાં માત્ર 5000 ડાઉનલોડ થયેલા છે અને 2022 પછી અપડેટ પણ થયેલી નથી. છેલ્લા દસ વર્ષથી વેબસાઈટ ઇનોગ્રેશન કરતી વખતે કલેવમાં આવે છે કે અંબાજીના દર્શન અને પૂજા તથા આરતી લાઈવ વેબસાઈટ પર દેખાડવામાં આવશે પરંતુ હજી સુધી ambajitemple.inની વેબસાઈટમાં આવા પ્રકારની સુવિધા ઉપલબ્ધ થઈ નથી માત્ર માત્ર ભાવિક ભક્તોના દાનથી આવેલા રૂપિયાની અલગ અલગ પ્રકારે અવ્યવહારુ રીતે વાપરવાની નીતિ દેખાઈ રહી હોય એમ લાગી રહ્યું છે.

માતાજીના વસ્ત્રો અને શાભાગર પણ બદલવામાં આવતો નથી

સનાતન ધર્મી સમાજ, સંસ્થા અને માંધ ભક્તો તથા લોકલ સ્થાનિક આગેવાનો દ્વારા સ્વપ્નાત કર્યા પછી માત્ર 80 ગ્રામ મોહનથાળનું ચોસલું ધરાવાવાનું ચાલુ કરવામાં આવ્યું છે પરંતુ આ એકપક્ષ મંદિરોમાં માતાજીને થાળ કે રાજભોગ વડામાં આવતો નથી. શાસ્ત્રોત વિધિવિધાન મુજબ પ્રાણપ્રતિષ્ઠા કરેલી મુર્તિઓને છુદત ગણી તેમને થાળ ધરાવવો ફરજિયાત હોય છે. પરંતુ 51 શક્તિપીઠ મંદિરમાં થાળ તો ઠીક પરંતુ માતાજીના વસ્ત્રો અને શાભાગર બદલવામાં આવતા નથી. ઉપરોક્ત 61 મંદિરોમાં માત્ર 35 પુજારી સેવા આપી રહ્યાં છે.

માઈ ભક્તોની વારંવાર રજૂઆત બાદ પણ આ રાજભોગ ધરાવવા માટેના શાસ્ત્રોત વિધિ વિધાન હજી પણ શરૂ કરવામાં આવેલો છે.

સહિત) દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ દ્વારા સંચાલન કરવામાં આવે છે. જેની મુર્તિઓની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા પણ કરવામાં આવી છે.

કેન્દ્રીય મંત્રી રૂપાલાના હસ્તે ઉદઘાટિત થયેલું કામરેજના ધોરણ પારડી ખાતે નિર્મિત 32 કરોડનું ‘આશીર્વાદ માનવમંદિર’ નિરાધાર મનોદિવ્યાંગનું ઘર બનશે

સુરતમાં માનવસેવા ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત આશીર્વાદ માનવમંદિરમાં સેવાની જ્યોતિ પ્રજ્વલિત થઈ છે : રૂપાલા



20 વર્ષ પહેલા વરાછા રોડ પર બનેલી એક ઘટના ‘આશીર્વાદ માનવમંદિર’ના નિર્માણ સુધી લઈ ગઈ



રોજબરોજ વેળાએ રૂબરૂ કરવામાં આવેલા કમલેશનમાં આજીવન જીવવાનું હેતુ છે, 20 જાન્યુઆરી 2004 નાં રોજ વરાછા રોડ પર ટોળે વળેલા લોકોની વચ્ચેથી એક યુવાને પ્રવેશ કરી જતાં કે, એક નવન જન્મેલું બાળક પડ્યું છે. તે સમયે આવી વ્યક્તિને રાજસ્થાન મુકવામાં આવતી હતી પરંતુ એમ કરવામાં ખૂબ ખર્ચ થયો, એટલે સુરતના ગોથામાં એક જગ્યામાં આંતરેષ્ટર શરૂ થયું, પણ સંખ્યા વધતા 18 કરોડ મનહર કાકડીયા, 1.11 કરોડ અનુભાઈ જશમત અને 1.11 કરોડ મનહરભાઈ સાસપરામાં રોગદાનથી માનવ મંદિરનું નિર્માણ થયું હતું.

રહ્યા છે. શિક્ષણ રાજ્યમંત્રી સાસપરા, સેવક જેરામભાઈ, પ્રફુલભાઈ પાનશેરિયા વિશેષ મહત્ સંપૂર્ણાનંદ બ્રહ્મચારી, ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે વિવિધ ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટીઓ, સમાજ પૂર્વ મંત્રી નાનુભાઈ વાનાણી, શ્રેષ્ઠીઓ સહિત રાજસ્થી અને પ્રવિણભાઈ ખેનુની, મનહરભાઈ ઉદોગ જગતના અગ્રણીઓ કાકડીયા, મનહરભાઈ હાજર રહ્યા હતા.

ગિરનાર પર્વત પર ગંદકીના મુદ્દે સત્તાવાળાઓને હાથકોટેની ફટકાર

અમદાવાદ: ગિરનાર પર્વત પર ગંદકીના મામલે ગુજરાત હાઇકોર્ટમાં હાથ ધરાયેલી સુનાવણીમાં જૂનાગઢ કલેક્ટર દ્વારા એફડીવેટ સ્વૂ કરવામાં આવી હતી. બોક્ષે આ એફડીવેટ સંતોષકારક ન લાગતા હાઇકોર્ટે તે સ્વીકારવાનો ઇન્કાર કરી દીધો હતો. ગુજરાત હાઇકોર્ટમાં જૂનાગઢ કલેક્ટર વતી સરકારી એડવોકેટ દ્વારા એફડીવેટ સ્વૂ કરવામાં આવી હતી. જેમાં પ્લાસ્ટીક પરના પ્રતિબંધ પર કોક્સ સ્પષ્ટતા નહીં હોવાથી હાઇકોર્ટે નારાજગી વ્યક્ત કરી એફડીવેટ ચલાવી લેવાનો નહીં તેમ નોંધ્યું હતું. હાઇકોર્ટે જૂનાગઢ સત્તાવાળાઓને ફટકાર લગાવતા એડિશનલ ચીફ સેક્રેટરીને પક્કાર તરીકે ખેડવા નિર્દેશ કર્યો હતો. આ અંગેની વધુ સુનાવણી 27મી ફેબ્રુઆરીના રોજ હાથ ધરાશે.

ભણશે ગુજરાત?

વિદ્યાનસભામાં કોંગ્રેસનું મહેલું, સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓમાં 19,650 શિક્ષકો અને 1,028 આચાર્યોની ઘટ ગાંધીનગર: રાજ્યમાં સરકારી શાળાઓમાં શિક્ષણનું સ્તર દિનપ્રતિદિન કથળતું જતું હોવાનો આક્ષેપ વિદ્યાનસભામાં કોંગ્રેસ પક્ષના ઉપનેતા શૈલેષ પરમારે કર્યો હતો. તેમણે વધુમાં કહ્યું હતું કે રાજ્યમાં વર્ષ 2023માં એક શિક્ષકવાળી શાળાઓની સંખ્યા ૮૦૬ હતી, તેમાં મોટો વધારો થયો છે અને 202૪માં એક શિક્ષકવાળી શાળાઓની સંખ્યા ૧,૬૦૬ થઈ છે.

રાજ્યમાં એક શિક્ષકવાળી શાળા એક વર્ષમાં 906થી વધીને 1606 થઈ ગઈ

રાજ્યમાં લાયકતા ધરાવતા ટેટ-ટાટ પાસ હજારો ઉમેદવારો નોકરી માટેની રાહ જુએ છે, તેમ છતાં આવી શાળાઓમાં શિક્ષકોની પાલી જગ્યાઓમાં આવા ઉમેદવારોમાં મોટી અપાતી નથી. આવી શાળાઓમાં વધુ શિક્ષક ક્યારે મુકાશે ત્યારે ઝડપથી મુકાશે તેવો જવાબ આપી દેવાય છે. પરંતુ ઊભલ એજન્ડાની ઝડપવાળી સરકારમાં આવી શાળાઓની સંખ્યા ઘટવાને બદલે ઊભલ વધી રહી છે. બીજી બાજુ સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓમાં શિક્ષકોની ૧૯,૬૫૦ અને આચાર્યોની ૧,૦૨૮ ઘટ છે. ૩,૦૬૫ પ્રાથમિક શાળાઓમાં મોટી લાયકતા વિના નિમણૂક પામેલા હોય તેવા ૭૦,૬૮૦ શિક્ષકો દ્વારા ખાનગી શાળાઓમાં ભાજકોને શિક્ષક પુરૂ પાડવામાં આવે છે. હજારો શાળાઓમાં ઓરડાની ઘટના કારણે એક કરતાં વધુ ઘરના વિદ્યાર્થીઓને એક સાથે બેસવાની ફરજ પડે છે.

પ્રથમ વાર્ષિક પુસ્તકવિદ્યા શ્રદ્ધાંજલિ
આલા પપ્પા, પ્રમાણિત તમારી સુવાસ હતી, સંસ્કૃત તમારી શોભા અને પદોપકાર તમારું કૃત્ય હતું. ધર્મ કરી ભૂલ્યા નહીં, વ્યવહાર કરી સુક્યા નહીં એવો આપનો દિવ્ય આત્મા મોહ પામી ઈશ્વર સાથે એકાકાર થઈ ગયો છે. પણ પપ્પા અમે હંમેસા તમારા અસ્તિત્વનો ભાગ છે અને રહીશું. પ્રભુ તમારા દિવ્ય આત્માને શાશ્વત શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના...
ધર્મિકાબ્દેન કરશનભાઈ પટેલ (પત્ની)
કવિયા કરશનભાઈ પટેલ (પુત્રી)
ડો.ભાવિની કરશનભાઈ પટેલ (પુત્રી)
કોમલ કરશનભાઈ પટેલ (પુત્રી)
સ્થળ : ૧૩૫, મહાવીરનગર સોસાયટી, કંટારગામ, સુરત
સ્વ.તા. ૧૩/૦૨/૨૦૨૩

IDFC ફર્સ્ટ બેંક લિમિટેડ
(અગાઉ IDFC બેંક લિમિટેડ તરીકે ઓળખાતી) - CIN : L65110TN2014PLC097792
રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ: KRM ટાવર, 7મો માળ, હેરિટન્જ રોડ, સેક્ટર-૬, વેસ્ટ-૧ - 600031.
ટેલિફોન: +91 44 4564 4000 - ફેક્સ: +91 44 4564 4022

Table with 10 columns: S.N., (i) ક્રમિક નોંધણી નંબર અને તારીખ, (ii) ઉદાર લેનાર(ઓ) અને લક્ષ્ય-ઉદાર લેનાર(ઓ)ના નામ, (iii) મિલકતનું સરનામું, (iv) કિંમતની રકમ, (v) EMD રકમ, (vi) ટેરમિન ટારીખ અને સમય, (vii) EMD ટેરમિન ટારીખ અને સમય, (viii) નિરાકરણની તારીખ અને સમય, (ix) સહિતકૃત અધિકારીનું નામ અને ઓળખાણ નંબર, (x) લાભ-શ્રી સત્વેન્દ્ર મોર્ચ સંપર્ક નંબર, 8306001848 નામ-શ્રી સિલ્મસ આચાર્ય સંપર્ક નંબર 9574448844

ફિસલેમત: મહેરબાની કરીને નોંધ કરો કે ઉપરોક્ત નોંધ સ કુલ સ્થાવર મિલકતના વેચાણ માટે જારી કરવામાં આવી છે અને IDFC FIRST Bank Limitedને સ્થાવર મિલકત પર હાવર કોઈ જંગમ સંપત્તિ બો કોઈ હોય તો, તેના વેચાણનો સહ અધિકાર નથી.
સહ-અધિકૃત અધિકારી IDFC ફર્સ્ટ બેંક લિમિટેડ (અગાઉ IDFC બેંક લિમિટેડ તરીકે ઓળખાતી)

બેંક ઓફ બારોડા Bank of Baroda
સુરત શહેર કોર્પો-૨, બરોડા સન કોમ્પ્લેક્સ, લોક રોડ સેક્ટ, સુરત-૩૬૫૦૦૭
ફોન : + ૯૧ ૯૪૦૬૩૧૬૯૦૪, + ૯૧ ૭૯૦૩૮ ૮૮૬૦૨

ઈ-હરાજુ વેચાણ નોટીસ

સિક્યુરીટી ઈન્ટેરેસ્ટ અને રિકન્સ્ટ્રક્શન ઓફ ફાયનાન્સીયલ એસેટ્સ એન્ડ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ઓફ સિક્યુરીટી ઈન્ટેરેસ્ટ એક્ટ ૨૦૦૨ સહિત વેચાણ લેતા સિક્યુરીટી ઈન્ટેરેસ્ટ (એન્ફોર્સમેન્ટ) ટ્રસ્ટ, ૨૦૦૨ ના નિયમ ૬ (૨) અને ૮ (૬)ની શરતો હેઠળ સ્થાવર અસ્કયામતોના વેચાણ માટે ઈ-હરાજુ વેચાણ નોટીસ

Table with 10 columns: S.N., શાખા, નિવેશનનાં માલિક, નિવેશનનું વર્ણન, રોહાઉસ પ્રત્યક્ષ, રૂ.ની રકમ, વેચાણની શરતો, સંપર્ક અધિકારીનું નામ અને નંબર

સરકેસી એક્ટ હેઠળ દેવાદાર/જામીનદાર/ગીરવેદારને ૧૫ દિવસની વેધાનિક વેચાણ નોટીસ
તમામ નિવેશક માટે બિડ વધાર સમય રૂ.10,000/- (રૂપિયા દસ હજાર પુરા) રહેશે. વેચાણમાં વિસ્તૃત નિયમો અને શરતો માટે કૃપા કરી આપેલ લીંક
https://www.bankofbaroda.in/e-auction.html, https://bbapi.in પર જાવ. સંબંધિત બિડ્સ અધિકૃત અધિકારી
ફોન નં. +૯૧ ૯૪૦૬૩૧૬૯૦૪, +૯૧ ૭૯૦૩૮ ૮૮૬૦૨ નો સંપર્ક કરે અથવા www.mstccommerce.com ની મુલાકાત લો.
(જો અંગ્રેજી સંસ્કરણ અને ક્રોઈપણ અન્ય ભાષાના સંસ્કરણ વચ્ચે વિરોધતા જણાય તો અંગ્રેજી સંસ્કરણને માન્ય ગણવામાં આવશે.)
તારીખ: ૧૩.૦૨.૨૦૨૪ | સ્થળ : સુરત

